# 出席中国共产党第二十次 全国代表大会代表全部选出

新华社北京9月25日电 在以 习近平同志为核心的党中央坚强领 导下,党的二十大代表选举工作已 经顺利完成。全国各选举单位分别 召开党代表大会或党代表会议,选 举产生了2296名出席党的二十大 代表。

党的二十大代表, 是坚持以习

近平新时代中国特色社会主义思想 为指导,坚持以党章为根本遵循, 坚持党的性质宗旨,坚持和加强党 的全面领导, 充分发扬党内民主, 严格按照党中央关于做好代表选举 工作的要求,采取自下而上、上下 结合、反复酝酿、逐级遴选的办法 产生的。

当选代表总体上符合党中央规 定的条件,具有较高的思想政治素 质、良好的作风品行和较强的议事 能力,在各自岗位上做出了明显成 绩,是共产党员中的优秀分子;代 表结构和分布比较合理,各项构成比 例均符合党中央要求, 具有广泛代表 性。他们中, 既有党员领导干部, 又

有生产和工作第一线的党员,有一定 数量的女党员、少数民族党员,有经 济、科技、国防、政法、教育、宣 传、文化、卫生、体育和社会管理等 各个领域的代表。

出席党的二十大代表资格,届时 还需经党的二十大代表资格审查委员 会确认。

### 长江流域旱情持续

# 抗旱供水总体可控

当前,长江中下游江段及鄱阳 湖、洞庭湖水位均为历史同期最低, 长江流域旱情持续。水利部水旱灾 害防御司司长姚文广24日接受新华 社记者采访时表示,目前抗旱供水 总体可控,将继续优化长江流域水 库群联合调度,保障城乡供水安全。

#### 长江流域耕地受旱面积 2985万亩

水利部统计显示,今年7月以 来,长江流域降雨量较常年同期偏 少近五成;长江干流及主要支流来 水量较常年同期偏少二成至八成。

姚文广说,当前,长江干流及 鄱阳湖、洞庭湖两湖水位较常年同 期偏低4.56米至7.72米,宜昌以下 长江江段及两湖水位均为历史同 期最低。

其中,9月23日6时,鄱阳湖星 子站水位7.10米,刷新1951年有水 文记录以来历史最低水位;当日7 时,江西省水文监测中心发布枯水

据水利部统计,目前长江流域 耕地受旱面积2985万亩,仍有29万 人、35万头大牲畜因旱临时饮水困 难,主要分布在重庆、湖南、江西、湖 北、安徽和贵州六省市。

#### 新一轮水库群联合调度 专项行动补水 18.7 亿立方米

姚文广说,面对持续旱情,水 利部门密切关注、积极应对。水利 部滚动预测、预报长江流域旱情, 及时发布干旱预警,加强分析预 演。同时,实施长江流域水库群抗 旱保供水联合调度专项行动,有针 对性地部署抗旱工作。

9月12日,水利部启动新一轮 长江流域水库群抗旱保供水联合 调度专项行动,调度长江上游水库 群、洞庭湖水系水库群、鄱阳湖水 系水库群为下游补水,确保群众 饮水安全,重点保障"一江两湖" 旱区的356座大中型灌区1460万 亩中稻和晚稻灌溉用水需求,以 及众多小型灌区秋粮用水需求。 目前,新一轮专项行动已补水18.7 亿立方米。

据介绍,水利部商财政部下达

中央水利救灾资金65亿元,支持旱 区打井、修建抗旱应急水源工程、 建设蓄引提调等抗旱应急工程、添 置提水运水设备、补助抗旱用油用 电。目前,有关省市已将资金分解 到县,水利部已下发通知和召开视 频会议,要求1个月内落实到具体 项目,充分发挥救灾资金效益。

姚文广表示,目前,长江流域 抗旱供水总体可控,大中型灌区的 灌溉水源和城镇集中供水得到有

#### 多措并举应对可能持续 或发展的旱情

据预测,今年秋季长江中下游地 区降雨偏少,长江干流和两湖水位将 持续走低,旱情可能持续或发展。

"综合分析目前水库蓄水与秋 粮灌溉需水,大中型灌区秋粮作物 灌溉是有保障的,水利部将根据作 物生长周期,科学调度,满足灌溉 用水需求;长江中下游和两湖地区 多属平原地区,地下水位高,部分 大中型灌区末端和众多小型灌区 可通过打井提水有效解决灌溉水 源。"姚文广说。

他同时表示,展望今冬明春, 随着中稻、晚稻等主要需水农作物 成熟收割,农业用水将逐渐减少, 油菜、小麦、蔬菜等越冬作物需水 量相对较少,现有蓄水和天然降水 基本可满足越冬作物用水需求,但 部分没有灌溉条件的"望天田"可 能受到影响。

他说,下一步,水利部将根据 旱情发展和流域用水需求变化,精 准对接不同阶段供水保障目标,优 化以三峡水库为核心的流域水库 群联合调度。指导旱区加强节约 用水、建设抗旱应急水源工程、强 化抗旱水源统一调度和管理,保障 城乡供水安全。

"长江流域这样的丰水地区发 生严重干旱,也给我们提出更多警 示,必须立足长远。"姚文广说,将继 续加强水利基础设施建设,提升抗 旱预报、预警、预演、预案能力,强化 节水和水资源管理,进一步提升抗 旱减灾综合能力。

来源:新华社



9月25日,人们在国家植物园休闲游览。 当日,北京市天气晴好,人们来到国家植物园,游园赏秋,休闲 度周末。 新华社

### 截至2021年末

## 我国银行卡累计发卡量达92.5亿张

新华社北京9月25日电 中国 银行业协会近日发布的数据显示, 截至2021年末,我国银行卡累计发 卡量达92.5亿张,2021年当年新增 发卡量2.7亿张,同比增长3.0%。

中国银行业协会发布的《中国 银行卡产业发展蓝皮书(2022)》认 为,2021年我国银行卡产业总体向

好,交易规模显著回升,整体风险有 所缓和。

蓝皮书显示,截至2021年末, 全国银行卡交易金额1060.6万亿 元,同比增长33.8%;银行卡未偿信 贷余额8.62万亿元,比上年增长 8.9%;银行卡欺诈率为0.32BP(1个 BP是万分之一),连续五年下降。

根据《中华人民共和国道路 交通安全法》及其实施条例规 定,现对2022年8月份已达到强 制报废期或逾期检验强制报废 期的皖H83078大型汽车等3244 辆机动车号牌、行驶证和登记证 书予以公告注销;对临界报废或 逾期检验临界报废的皖H05649 大型汽车等3760辆机动车予以 公告,请车主到车管所办理注销 或检验手续;对杨帆等2名吸毒 驾驶人驾驶证予以公告注销;对 刘耀法等28名驾驶人实习期内 有记满12分记录的,注销其实习 期的准驾车型。对曹宗庆等392 名交通违法记满12分的驾驶人 驾驶证予以公告停止使用。对 潘小玲等578名驾驶人逾期一年

以上未换证予以注销,请及时到 车管所或者就近的邮政网点办 理期满换证业务,逾期一年将被 注销。详情可登陆安庆市政府 信息公开网(http://aqxxgk.anging.gov.cn),选择"安庆市公安 局-交通监管-车管服务指南"栏 目,或到我市车管所业务大厅公 告栏查询。

为准确将车驾管信息送达 广大群众,机动车所有人及驾驶 人可以登陆"交通安全综合服务 管理平台"(http://ah.122.gov. cn),更新联系地址和电话。

特此公告。

安庆市公安局交警支队 2022年9月26日